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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP)

NamaSekolah : SMAN2Banggai Kelas/Semester:X/Genap

Mata pelajaran : Geografi Pernbelajaranke- : 1

Tema : Dinamika Aunosfer dan dampaknya terhadap Alokasi Waktu : 10 Menit
kehidupan

Sub Tema : Karalleristik Lapisan Atmosfer Bumi

TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, siswa diharapkan dapat mengidentifikasi, memaharni,

menjelaskan, mempresentasikan, dan menyelesaikan masalah berkaitan dengan Karakteristik lapisan
atmos/br Bumi, dan memiliki sikap mandiri, kerja samq percaya diri dan selalu berry,ukur Kepada Tuhan

Yang Maha Esa.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. KEGIATAN PENDAHULUAN (1')

r Guru memberi salam dan mempersilakan berdoa kepada peserta didik
. Guru memeriksa kehadiran peserta didik dan me.mberi motivasi
. Guru menyampaikan tujuan dan mamfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan
o Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

II. KEGIATAN INTI (7'}

I Peserta didik diberi motivasi dan panduan urtuk rnelihat, mengamati, membac4 dan

menuliskanya kembali tentang Karaheristik lapisan atmosfer Bumi.(Seeking of information)
Mereka diberi bahan bacaan terkilit materi Karakteristik lapisan ahnosJer Bumi( Creative)
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2 . Guru membentuk beberapa kolompok peserta didik untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mernpresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Karaheristik
I a p i s a n a tm o sfe r B u m i. (A c gu is itio n of i nfor matio n a n d c o llub or atio n)

. Guru menugaskan siswa untuk membuat ranglalnan hasil diskusi yaog dikerjakao-d6uku tugas
masing-masing peserta didrk (Criticul Thinking)

3 Guru dan pesefia didik rnembuat kesimpulan tentang hal-hal yang te$r dipelajari tentang
Kara heris tik I apis an atmosfer Bumi (Communicution)
Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum
dipahami
Peserta didik kemudian mengumpulkan hasil rangkunan dan kesirnpulan diskusi yang

dikerjakan pada buku tugas.

rrl. KEGTATAN PENr-rrUP (2')
. Gunr bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar
. Guru rnemberikan penilaian lisan secara acak dan singkx
. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa
. Guru menutup pefiemuan dengan saiam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASESMEN)

No A.snek vane dinilai BentukPenilaian lnstrumen Penilaian Waktu Penilaian

I Sikap Observasi Pengamatan sikap fi urnal) Selarna KBM
2 Pengetahuan Testefilis Soal tes Setelah KBM

Keterampilan - Unjukkerja
- Laporan tertulis

- Pengamatan unjuk kerja
- Penilaian laporan tertulis

- Pada saat presentasi
- Pengumpulan tugas
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